



मास्क जरूरी, नहीं कोई मजबूरी

Lic No : 933/ALC-4/LA/FN:1184

INNOVATIVE TECHNO INSTITUTE

CONSULTING DESIGN TRAINING

ISO CERTIFIED 2015 COMPANY

E-mail : ankush@innovativetechin.com • hr@innovativetechin.com • Website : www.innovativetechin.com • FB/Innovativetechin • Contact : 9988115054 • 9317776663

REGIONAL OFFICE : S.C.O No. 10 Gopal Nagar, Near Batra Palace, Jal. HEAD OFFICE : S.C.O No. 21-22, Kuldip Lal Complex, Highway Plaza GT Road, Adjoining Lovely Professional University, Phagwara.

✓ STUDY ✓ WORK ✓ SETTLE IN ABROAD

Low Filing Charges & *Pay Money after the visa

IELTS • STUDY ABROAD

CANADA AUSTRALIA USA

U.K SINGAPORE EUROPE

T&C apply

बेअदबी मामलों में पंथ को इन्साफ दिलाया जाएगा : चन्नी

पंजाब के मुख्यमंत्री अमृतसर में श्री दरबार साहिब, श्री दुर्गाना मंदिर और भगवान वाल्मीकि तीर्थ स्थल में हुए नतमस्तक

अमृतसर. पंजाब के मुख्यमंत्री स. चरणजीत सिंह चन्नी ने आज स्पष्ट तौर पर कहा कि बेअदबी की दुर्भाग्यपूर्ण घटनाओं के लिए पंथ को इन्साफ दिलाया जाएगा। श्री दरबार साहिब में नतमस्तक होने के बाद पत्रकारों के साथ बातचीत के दौरान मुख्यमंत्री ने समानता वाले समाज की सृजन करने के लिए जाति, रंग, नस्ल और धर्म के भेदभाव से ऊपर उठ कर राज्य के लोगों की सेवा करने के लिए अरदास करके परमात्मा का आशीर्वाद माँगा।



चन्नी ने की खट्टर से मुलाकात

चन्नी ने कहा कि समाज में प्यार, भाईचारे और सदभावना के मूल्यों को हर कीमत पर कायम रखा जायेगा और यह उनकी हमेशा प्रमुख प्राथमिकता रहेगी। इससे पहले मुख्यमंत्री तड़के श्री हरिमन्दर साहिब पहुँचे जहाँ उन्होंने श्री दरबार साहिब और श्री अकाल तख्त साहिब में अरदास करने से पहले परिक्रमा की। उनको पवित्र पालकी साहिब की सेवा करने का भी सौभाग्य हासिल हुआ। उन्होंने गुरबानी कीर्तन सुना। वह अरदास में शामिल हुए, देग और रमाला साहिब भेंट किया और हुस्नाना भी सुना। इसके उपरान्त सूचना कार्यालय में शिरोमणि कमेटी के जनरल सचिव भगवंत सिंह सियालका और श्री दरबार साहिब के मैनेजर गुरिन्दर सिंह ने मुख्यमंत्री और अन्य आदरणीयों

को 'सिरोपा' दिया और 'श्री हरिमन्दर साहिब' के मॉडल से सम्मानित किया। श्री हरिमन्दर साहब में नतमस्तक होने के मौके पर चन्नी के साथ उप-मुख्यमंत्री सुखजिन्दर सिंह रंधावा व ओ पी सोनी और पंजाब प्रदेश कांग्रेस कमेटी के प्रधान स. नवजोत सिंह सिद्धू के अलावा विधायक और मुख्यमंत्री के पारिवारिक मँबर भी मौजूद थे। इसके उपरान्त मुख्यमंत्री श्री दुर्गाना मंदिर और

शहीद-ए-आजम भगत सिंह को श्रद्धा-सुमन अर्पित

खटकड़ कर्तों, पंजाब के मुख्यमंत्री चरणजीत सिंह चन्नी ने बुधवार को हरियाणा के मुख्यमंत्री मनोहर लाल खट्टर के साथ चण्डीगढ़ में हरियाणा सिविल सचिवालय में शिष्टाचार के नाते मुलाकात की। खट्टर ने सल्कार के तौर पर स. चन्नी को गुलदस्ता, शॉल और अर्जुन कृष्ण रथ का मॉडल भेंट किया।



भगवान वाल्मीकि तीर्थ स्थल, राम तीर्थ में भी नतमस्तक हुए जहाँ उनको वहाँ से प्रबंधक कमेटीयों द्वारा सम्मानित किया गया। मुख्यमंत्री ने जलियाँवाला बाग स्मारक का दौरा करते हुये शहीदों को श्रद्धांजलि भी भेंट की। मुख्यमंत्री उप-मुख्यमंत्री ओपी सोनी, लोक सभा मँबर गुरजीत सिंह औजला, विधायक सुखजिन्दर सिंह सरकारिया, डा. राज कुमार बेरका और सुखजिन्दर सिंह डैनी के घर भी गए।

P.U. SENATE ELECTION (Graduate Constituency)
September 26, 2021 (Sunday) 08:00 AM to 05:00 PM

VOTE SUPPORT & ELECT
Please Cast Your **FIRST** Preference Vote

DAYAL PARTAP SINGH RANDHAWA

Ph.D. (Panjab University)
Member Senate & Syndicate Panjab University
Advocate, Punjab & Haryana High Court
Former President Panjab University Students' Council
Former President Punjab & Haryana High Court Bar Association

Residence:
Kothi No. 229, Sector 16 A, Chandigarh - 160 015
Mobile: 98144 00088 e-mail: dpsrandhawa@hotmail.com

Serial Number
8

आतंकवादियों से संबंधों के आरोप में छह कर्मचारी बर्खास्त

श्रीनगर, जम्मू कश्मीर सरकार के दो पुलिस कर्मियों सहित छह कर्मचारियों को आतंकवादियों के साथ कथित संबंधों को लेकर बुधवार को बर्खास्त कर दिया गया। अधिकारियों ने यह जानकारी दी। संविधान के अनुच्छेद 311 (2) (सी) के तहत मामलों की सिफारिश करने के लिए जम्मू कश्मीर प्रशासन की विशेष समिति ने इन बर्खास्तगी को मंजूरी दी। छह कर्मचारियों को आतंकवादियों से संपर्क रखने और उनके लिए काम करने को लेकर बर्खास्त कर दिया गया। इन कर्मचारियों में अनंतनाग के बिजबेहरा निवासी अब्दुल हामिद वानी भी शामिल है जो

सिद्धू के करीबी को अमृतसर इंप्रूवमेंट ट्रस्ट का अध्यक्ष बनाया

शिक्षक के तौर पर कार्यरत था। अधिकारियों के अनुसार सरकारी सेवा में आने से पहले, वानी अब निष्क्रिय हो गए आतंकवादी संगठन, अल्लाह टाइम्स का जिला कमांडर था। आरोप है कि वानी ने प्रतिबंधित जमात-ए-इस्लामी के प्रभाव का फायदा उठाकर बिना किसी चयन प्रक्रिया के रोजगार हासिल कर लिया और वह प्रतिबंधित आतंकवादी समूह हिजबुल मुजाहिदीन के चेहरे बुरहान वानी की मौत के बाद 2016 में हुए आंदोलन के दौरान प्रमुख वक्ताओं और आयोजकों में एक शायद ही आरोप है कि उसने अलगाववादी विचारधारा का प्रचार किया।



अमृतसर. पंजाब कांग्रेस के प्रमुख नवजोत सिंह सिद्धू के एक निकट सहयोगी को बुधवार को अमृतसर इंप्रूवमेंट ट्रस्ट का नया अध्यक्ष नियुक्त किया गया। पूर्व मुख्यमंत्री अमरिंदर सिंह के करीबी दिनेश बस्सी की जगह दमन उप्पल को नया अध्यक्ष बनाया गया। सिद्धू की मौजूदगी में मुख्यमंत्री चरणजीत सिंह चन्नी ने निगम पार्षद उप्पल को नियुक्ति पत्र दिया।

फल सेहत के लिए लाभदायक है पर एक कद्दावर नेता के लिए चीकू और सीता फल हानिकारक साबित हुए हैं

• जालंधर ब्रीज. विशेष रिपोर्ट

साल 2022 में 5 राज्यों के विधानसभा चुनाव को सिर्फ कुछ ही महीनों का वक्त रह गया है और मौजूदा सरकार में आपसी मतभेद व अविश्वास की भावना बढ़ने के कारण एक कद्दावर नेता ने समय पूर्व ही अपने पद से इस्तीफा दे दिया। अपने पद पर रहते हुए अफसरशाही पर ज्यादा भरोसा और जीते हुए विधायकों से दूरी भी पार्टी की अंदरूनी मतभेद, दूसरे गुट के लोगों के लिए फयदेमंद साबित हुई है। पिछले काफी समय से इस कद्दावर नेता के साथियों पर भ्रष्टाचार के आरोप विपक्षी पार्टियों ने खुल कर सबूतों के साथ लगाए थे। बावजूद इसके नेता द्वारा अपने साथियों पर कोई कार्रवाई नहीं की गई। इन्हें भ्रम था कि उनकी पहुंच पार्टी हाईकमान तक है और आगे भी इस पद पर काबिज रहेंगे। उनका मुकाबला करने वाला कोई नहीं है। लेकिन इस बार नेता जी को जोर का झटका धीरे से लगा है और नेता जी पार्टी हाई कमान द्वारा लिए गए फैसले को हजम नहीं कर पाए और खुद को अपमानित महसूस करते हुए इस्तीफा देना ही उचित समझा। हैरानी की बात यह भी है कि नेता जी के साथी जो हमेशा नेता जी की सोच पर पहरा देते थे वे अब पार्टी के दूसरे गुट के साथ देखे जा रहे हैं। जिक्रयोग्य है इन्होंने सत्ता पाने के लिए लोगों से जो वायदे किए थे वह भी सब खोखले साबित हुए हैं। कोरोना काल में स्कूल बंद होने के बावजूद बच्चों के अभिभावकों को निजी स्कूलों द्वारा खूब लूटा गया। इस संबंधी लोगों के गुहार लगाने के बावजूद इन्होंने निजी स्कूलों पर कोई कार्रवाई



नहीं की जिससे स्कूल मनमर्जी करने और अनुचित फीस वसूलने में कामयाब रहे। इनमें से बहुत सारे ऐसे अभिभावक थे जिन्हें लॉकडाउन के दौरान नौकरी से हाथ धोना पड़ा। गौरतलब है कि पिछले लंबे समय से इस नेता द्वारा कई विभागों में अफसरों को लूट मचाने की खुली छूट दी गई थी। अफसरों को लूट से रोकने पर सुनने में नहीं मिलता था- जनाब ऊपर बैठे नेताओं को भी खुश करना है। जिक्र योग्य है कि कुछ महीने पहले एक विदेशी महिला का एक वीडियो भी वायरल हुआ था जिसमें महिला, नेता जी से चीकू और सीता फल मंगवाने की बात कर रही थी इस तरह विदेशी महिला को चीकू और सीता फल खिलाना भी नेता जी के लिए नुकसानदायक साबित हुआ। इस वीडियो के वायरल होने से भी नेता जी की छवि पार्टी हाई कमान के सामने खराब हुई है। अब आने वाला समय ही बताएगा कि वे अपनी अपमानित छवि को जनता व पार्टी हाई कमान के सामने कैसे ठीक करते हैं। नेता जी जिस प्रकार मीडिया के सवालों के जबाब दे रहे हैं इससे साफ दिखता है कि अभी वे चुपचाप बैठने वाले नहीं बल्कि उन्होंने किसी न किसी रणनीति के तहत ही अपने पद से भी इस्तीफा दिया है। यह भी देखते हैं कि आने वाले दिनों में पार्टी के लिए क्या नई मुसीबत खड़ी करते हैं।

जालंधर ब्रीज विचार

फल जितना मीठा और सेहत के लिए लाभदायक होता है। उतना ही यह नुकसानदायक है। अगर खाने वालों को इसे खाने का ढंग ना हो। ऐसे ही आपका समय जितना बलवान होता है उतना ही यह कमजोर भी होता है। अगर आपको समय का इस्तेमाल सही वक्त पर करना ना आता हो। ऐसा ही मंजर इन दिनों सत्ता के गलियारों में देखने को मिल रहा है। अब आने वाला वक्त ही बताएगा कि वह किसके साथ है और किसके खिलाफ...

एक हफ्ते के अंदर-अंदर ज्वेलरी शॉप में से हुई चोरी ट्रेस कर 3 आरोपी किए गिरफ्तार



जालंधर बीज. नौनिहाल सिंह आईपीएस कमिश्नर पुलिस जालंधर द्वारा जालंधर कमिश्नरट में शरारती तत्वों के विरुद्ध शुरू गए अभियान के तहत अश्विनी कुमार पीपीएस अतिरिक्त डिप्टी कमिश्नर सिटी-2 जालंधर की हिदायत के अनुसार हरिदर सिंह गिल पीपीएस एसीपी मॉडल टाउन जालंधर निगरानी व दिशा-निर्देशों के तहत आईएनएसपी गगनदीप सिंह 22/जैआरटी मुख्य अधिकारी थाना डिवीजन नंबर 7 जालंधर ने 13 सितंबर को पारस भारद्वाज ज्वेलरी शॉप के नज़दीक दयानंद चौक गढ़ा जालंधर से कार सवार नामालूम व्यक्तियों के द्वारा गहने चोरी करने संबंधी दर्ज किए

मामले के तहत तीन आरोपियों को एक हफ्ते के अंदर-अंदर ट्रेस करने में बड़ी सफलता हासिल की है। आरोपियों को आज अदालत में पेश कर इनका 2 दिन का पुलिस रिमांड हासिल किया गया है। आरोपियों की पहचान हरप्रीत सिंह उर्फ प्रीत (25) पुत्र जसविंदर सिंह निवासी रेलवे कोच फेक्टरी कपूरथला, भंवर सिंह उर्फ रौनी (25) पुत्र जगदीश सिंह निवासी रेलवे कोच फेक्टरी व आयूश शर्मा (23) पुत्र गुरदेव शर्मा निवासी बाबा दीप सिंह नगर, कपूरथला के तौर पर हुई है। पुलिस ने इनके पास से 2 सोने की चेन व 1 सोने की अंगूठी बरामद किए हैं।

एकल अभिभावकों के बच्चों का स्कूलों में दाखिला यकीनी बनाने के निर्देश

चंडीगढ़. एकल अभिभावकों (सिमल पेरेंट्स) की समस्याओं को ध्यान में रखते हुए पंजाब स्कूल शिक्षा विभाग ने उनके बच्चों को बिना किसी अड़चन से स्कूलों में दाखिला देने के निर्देश जारी किये हैं। स्कूल शिक्षा विभाग के एक प्रवक्ता ने बताया कि इस समय पर दाखिला फार्म पर बच्चों के माता-पिता दोनों का नाम दर्ज करने की व्यवस्था है। इस कारण अकेले रह रहे अभिभावकों को अपने बच्चे स्कूलों में दाखिल करवाने के लिए दिक्कत पेश आ रही है। इसको ध्यान में रखते हुए डायरेक्टर स्कूल शिक्षा (सीनियर सेकेंडरी) ने ज़िला शिक्षा अधिकारियों और स्कूल मुखियों को पत्र जारी कर दिया है। सभी सरकारी, सरकारी सहायता प्राप्त, एडिड और अनएडिड स्कूलों को किसी भी कारण से अकेले रह रहे अभिभावकों के बच्चों को दाखिला देने से इन्कार न करने के लिए कहा गया है।

कपूरथला पुलिस ने एक और ड्रग रैकेट का भंडाफोड़ किया



कपूरथला. नशीले पदार्थों को खत्म करने के अपने अभियान के तहत, जिला पुलिस ने मंगलवार को एक ड्रग रैकेट का भंडाफोड़ किया, जिसमें तीन तस्करों को गिरफ्तार किया गया और उनके कब्जे से 800 ग्राम हेरोइन और 80 हजार रुपये ड्रग मनी जब्त की गई। गिरफ्तार आरोपियों की पहचान जियान सिंह पुत्र बलवंत सिंह, तोती, सुल्तानपुर लोधी, निंदर कौर पुत्री जियान

मुख्यमंत्री चरणजीत सिंह चन्नी ने डेरा सचखंड बल्लां में माथा टेका

जालंधर में श्री गुरु रविदास चैयर स्थापित करने की घोषणा

बल्लां (जालंधर). पंजाब के मुख्यमंत्री चरणजीत सिंह चन्नी की तरफ से आज श्री गुरु रविदास जी के जीवन, फलसफे और शिक्षाओं के प्रसार के लिए 101 एकड़ ज़मीन में श्री गुरु रविदास चैयर स्थापित करने की घोषणा की गई। मुख्यमंत्री, जोकि उप मुख्यमंत्री सुखजिन्दर सिंह रंधावा के साथ डेरा सचखंड बल्लां में माथा टेकने के लिए आए थे, ने कहा कि डेरे के साथ लगती ज़मीन में चैयर स्थापित की जायेगी और डेरे की तरफ से ही इसका प्रबंधन किया जायेगा। उन्होंने कहा कि सरकार की तरफ से आने वाले दस वर्षों के लिए चैयर के संचालन और रख-रखाव को विश्वसनीय बनाया जायेगा। चन्नी ने आशा प्रकट की कि यह अति आधुनिक चैयर श्री गुरु रविदास महाराज जी के जीवन और फलसफे पर विशाल खोज केंद्र



के तौर पर उभरेगी। मुख्यमंत्री ने यह भी कहा कि उनकी तरफ से गुरुवार को कपूरथला में बाबा साहिब डा. बी. आर. अम्बेदकर को समर्पित अजायब घर का भी नींव पत्थर रखा जायेगा। इसी तरह राज्य में बाबा साहिब के नाम पर एक मैनैजमेंट कालेज भी स्थापित किया जायेगा। चन्नी ने कहा कि

का खोत रही है, जिन्होंने समूची मानवता को समानतावादी समाज का पाठ पढ़ाया। चन्नी ने यह भी कहा कि इस पवित्र स्थान के दर्शन करके उनके मन को शांति मिली है। मुख्यमंत्री ने डेरे की तरफ से लोगों की सामाजिक और आर्थिक कल्याण में निभाई गई भूमिका की प्रशंसा भी की। उन्होंने कहा कि लोगों को श्री गुरु रविदास महाराज जी की शिक्षाओं और फलसफे के साथ जोड़ने के अलावा डेरा समाज के ज़रूरतमंद और गरीब वर्ग को उच्च शिक्षा और स्वास्थ्य सेवाएं प्रदान करने में हमेशा अहम भूमिका निभाता रहा है। चन्नी ने डेरे की तरफ से लोगों के कल्याण के लिए दी जा रही सेवाओं की भी प्रशंसा की। जालंधर से लोकसभा मੈਂबर चौधरी संतोख सिंह की तरफ से मुख्यमंत्री का डेरे में पहुँचने पर स्वागत किया गया।

केन्द्रीय मंत्री अनुराग ठाकुर 24 को करेंगे पहले हिमालयन फिल्म महोत्सव की शुरुआत



नई दिल्ली. केन्द्रीय सूचना एवं प्रसारण मंत्री अनुराग ठाकुर 24 सितंबर 2021 को पहले हिमालयन फिल्म महोत्सव का उद्घाटन करेंगे। पांच दिन की अवधि वाला यह फिल्म महोत्सव लेह-लद्दाख में 24 से 28 सितंबर 2021 तक आयोजित होगा। फिल्म महोत्सव के उद्घाटन सत्र में शेरशाह फिल्म निर्माता और इसके कलाकार उपस्थित रहेंगे, जिनमें फिल्म निर्देशक श्री विष्णुवर्धन और फिल्म के प्रमुख कलाकार सिद्धार्थ मल्होत्रा शामिल हैं। शेरशाह फिल्म को दिखाने के साथ इस महोत्सव की शुरुआत होगी। दर्शकों और सिने प्रेमियों को लुभाने के लिए फिल्म महोत्सव में विभिन्न खंड शामिल हैं। इस दौरान समकालीन राष्ट्रीय पुरस्कारों और भारतीय पैनोरमा में चयनित फिल्मों का एक पैकेज प्रदर्शित किया जाएगा। यह स्क्रीनिंग सिंधु संस्कृति ऑडिटीोरियम लेह में होगी, जिसमें डिजिटल प्रोडक्शन सुविधाएं हैं। इस दौरान विभिन्न प्रकार की कार्यशालाओं और मास्टरक्लास का आयोजन किया जाएगा। जिसमें स्थानीय स्तर के फिल्म निर्माताओं, आलोचकों और तकनीशियनों को आमंत्रित किया जाएगा और उन्हें इस क्षेत्र के ज्ञान एवं कौशल की जानकारी दी जाएगी। यह सत्र फिल्म निर्माण के प्रति लोगों के रचनात्मक रुझान को बढ़ावा देने में एक प्रेरक की भूमिका निभाएगा। प्रतियोगिता खंड में लघु फिल्मों और लघु वृत्तचित्रों को आमंत्रित किया गया है। इस श्रेणी में सर्वश्रेष्ठ फिल्मों के लिए पुरस्कार फिल्म निर्देशक, प्रोड्यूसर, सर्वश्रेष्ठ छायांकन, सर्वश्रेष्ठ संपादन और सर्वश्रेष्ठ कहानी के लिए है।

SPORTS PLANET स्पोर्ट्स प्लेनेट

टी20 वर्ल्ड कप में मौका न मिलने का नटराजन को नहीं है अफसोस, कहा- जानता था यह मुश्किल है

सनराइजर्स हैराबाद के स्पिन गेंदबाद टी नटराजन ने पिछले साल ऑस्ट्रेलिया के दौरे पर टी20 फॉर्मेट में डेब्यू किया था

नई दिल्ली. भारतीय टीम के स्टार गेंदबाज टी नटराजन को अगले महीने यूएई में होने वाले टी20 वर्ल्ड कप के लिए 15 सदस्यीय टीम में नहीं चुना गया है। हालांकि सनराइजर्स हैराबाद के इस गेंदबाज को इसका कोई अफसोस नहीं है। चोट के कारण लंबे समय से क्रिकेट से दूर रहे नटराजन अब आईपीएल में वापसी कर रहे हैं। बीसीसीआई ने कुछ ही समय पहले टी20 वर्ल्ड के लिए टीम का ऐलान किया था। इस टीम में टी नटराज का नाम शामिल नहीं था जिन्होंने ऑस्ट्रेलियाई दौरे पर शानदार गेंदबाजी की थी। नटराजन नेट बॉलर के रूप में इस दौरे पर गए थे हालांकि उन्होंने फिर इसी दौरे पर अपना वनडे, टी20 और टेस्ट डेब्यू किया था। उनके प्रदर्शन को देखते हुए कई फैंस को उम्मीद थी कि बीसीसीआई उनका नाम वर्ल्ड कप के लिए टीम में चुनेगी लेकिन ऐसा हुआ नहीं।



टी नटराजन को नहीं मिली वर्ल्ड कप टीम में जगह

टी नटराजन को इसका गम नहीं है क्योंकि वह जानते थे कि उनकी चोट और लंबे समय तक मैदान से दूर रहने के कारण उनका चयन मुश्किल है। उन्होंने कहा, 'मुझे कोई दुख नहीं है कि मेरा टी20 वर्ल्ड कप के लिए चयन नहीं किया गया। मैं जानता था कि मुझे ज्यादा समय नहीं हुआ है, ऐसे में मुझे लग रहा था कि मेरा चयन बहुत मुश्किल होगा। मुझे बहुत से लोगों ने कहा कि मेरा चयन होगा पर मुझे 15 सदस्यीय टीम में चुने जाने का भी भरोसा नहीं था। मैंने पिछले पांच महीने से क्रिकेट नहीं खेला है।'

अफगानिस्तान की 7 त्वाइकोडो महिला खिलाड़ियों ने ली ऑस्ट्रेलिया में शरण

मेलबर्न. तालिबान के नियंत्रण वाले अफगानिस्तान की सात महिला ताइक्वांडो खिलाड़ी मेलबर्न में बस गयी हैं। ऑस्ट्रेलियाई ताइक्वांडो संघ की मुख्य कार्यकारी हीथर गैरियोक ने यह जानकारी दी। गैरियोक ने कहा कि इन महिला खिलाड़ियों ने पृथक्वास का समय पूरा कर लिया है। इनमें से अधिकतर खिलाड़ियों की पहचान उजागर नहीं की गयी है लेकिन तोक्यो ओलंपिक में अफगानिस्तान की किसी महिला ताइक्वांडो खिलाड़ी ने हिस्सा नहीं लिया था। गैरियोक ने कहा कि ऑस्ट्रेलियाई राष्ट्रीय फुटबॉल टीम के पूर्व कप्तान क्रैग फोस्टर ने इन खिलाड़ियों को अफगानिस्तान से बाहर निकालने में ऑस्ट्रेलियाई सरकार, ऑस्ट्रेलियाई ताइक्वांडो के साथ मिलकर काम किया। उन्होंने कहा, 'हमें वास्तव में खुशी है कि ये महिला खिलाड़ी सुरक्षित हैं और अफगानिस्तान से बाहर निकालने में मदद करने के लिये ऑस्ट्रेलियाई सरकार और ओसैनिया ताइक्वांडो की आभारी हैं। इन महिला खिलाड़ियों की जान खतरे में थी।' इन खिलाड़ियों में से एक फातिमा अहमदी ने अफगानिस्तान से बाहर निकालने में मदद करने वाले सभी पक्षों का आभार व्यक्त करते हुए कहा, 'मैं ऑस्ट्रेलिया आकर बहुत अच्छा महसूस कर रही हूँ। हम यहाँ बिना किसी खतरे के सुरक्षित हैं।'



महिला फुटबॉलर्स से बेहद नफरत करता है तालिबान

टीम के ऐलान के समय सेलेक्टर्स ने बताया था कि बैठक में नटराजन के नाम पर अफगान महिला टीम का गठन 2007 में किया गया था। जहाँ खेल खेलने वाली महिलाओं को तालिबान के खिलाफ राजनीतिक विरोध के रूप में देखा जाता था। अफगानिस्तान की महिला राष्ट्रीय फुटबॉल टीम की कुछ खिलाड़ी 75 से अधिक यात्रियों को ले जाने वाली ऑस्ट्रेलियाई उड़ान में सवार हुई थीं। ग्लोबल सॉकर प्लेयर्स यूनिनियन FIFPRO ने एक बयान में कहा था कि, 'ये युवा एथलीट और एक्टिविस्ट महिलाएं खतरे की स्थिति में थीं और दुनिया भर में उनके साथियों की ओर से हम उनकी सहायता के लिए अंतरराष्ट्रीय समुदाय को धन्यवाद देते हैं।' टीम के सदस्यों को सलाह दी गई थी कि किसी भी प्रतिशोध से बचने के लिए सोशल मीडिया पोस्ट और अपनी तस्वीरें फेसबुक या ट्विटर से हटा दें। पूर्व महिला फुटबॉल कप्तान, खालिदा पोपल ने इस वाक्य को एक 'महत्वपूर्ण जीत' बताया।

अफगानिस्तान की महिला फुटबॉल टीम को खिलाड़ी उन ऑस्ट्रेलिया में रहने के लिए दर्जनों खिलाड़ियों में शामिल हैं जिन्हें रिपोर्टों के अनुसार ऑस्ट्रेलिया में रहने के लिए वीजा दिया गया था।